

סיכום ישיבת הנהלה מיום 14.5.2023 (באמצעות הזום)

משתתפים: סיוון סט, צביקה ענבר, ליאור רז, גלעד בן מנשה, קסנדרין שורץ, הרבי דקניט, שריי השאש
נעדרים: כני לאלו (יוצא ללויה של בן משפחה של חבר התאחדות), גבי הייק (יושב שבעה על אחיו שנפטר),
גלעד בן מנשה (חולה).
מוזמנים: אורי חכם (מנכ"ל ההתאחדות), יורם דובובסקי, מיקי הרלב (ועדת ביקורת)

סדר יום:

- פתיחה – מנכ"ל ההתאחדות
- תוכנית עבודה שנתית דרסז' - קסנדרין שורץ
- בקשה של רכזת הדרכה למתן הנחה למדריכים הנרשמים להתאחדות – אורי חכם
- חלוקת כספים מקופון הדרכה בענף המערבי - שריי השאש
- בקשה לעזרה כספית מחוות גרין פילדס כתוצאה מביטול תחרות בשל הטילים שנורו לאזור – אורי חכם מנכ"ל
- שונות

1. פתיחה- מנכ"ל ההתאחדות

המנכ"ל שולח תנחומים וחיזוקים בשם חברי ההנהלה וחברי ההתאחדות לחבר הנהלה גבי הייק עם מות אחיו.

2. תוכנית עבודה שנתית דרסז' – קסנדרין שורץ

קסנדרין הציגה לחברי ההנהלה מצגת שהכינה (רצ"ב) ובה פירוט תוכנית עבודה של הוועדה. המטרה העיקרית לתת לכל רוכב את התמיכה והתשתית כדי לצמוח ולהצליח ובמטרה שבעתיד יוכלו לייצג את ישראל בחו"ל.

הדרך לעשות זאת היא לקיים תחרויות אצל מארגנים שונים, לפעול לפי ספר חוקים מעודכן עפ"י תקנות ה- fei , להתמקד בחינוך מאמנים, שופטים ורוכבים ולתמוך ברוכבי חו"ל שלנו. המבנה הוא כזה: ליגה אזורית, ליגת נוער, ליגה לאומית, כתות פתוחות, קטגוריות גיל, רוכבים בינ"ל ונבחרת ישראל.

העונה יש מספר תחרויות שיא: אליפות ביחד עם הקפיצות, גמר ליגה וגמר גביע. לקראת עונת 2023-24 המטרה שיהיו פחות תחרויות עם מספר רב יותר של כניסות.

שנה שעברה היה מארגן אחד, השנה היו שלושה מארגנים ובשנה הבאה יש צפי לחמישה מארגנים. ספר החוקים של הדרסז' שופץ ועודכן בשנה החולפת. בעונה הזו עובדים לראשונה עם ספר חוקים חדש. התוכנית שספר החוקים יעודכן מדיי שנה בהתאם להנחיות ה- fei .

בשנים 2023, 2024 אמורים להגיע Peter Storr , Jean Michel roudier , Christof Umbach להעביר קליניקות לשופטים ומאמנים.

המטרה של הוועדה לתמוך ולסייע לרוכבים שמתחרים בחו"ל או שמתכוונים להתחרות בחו"ל. יש לנו כרגע קבוצת רוכבים שתתחרה בבודפשט במטרה להגיע לאולימפיאדת פריס.

כיום כל התחרויות נעשות באופן מקוון ע"י תוכנת אקוויפ. אנו מקווים שהתוכנה של לוגליג תקל בעתיד הקרוב על הרוכבים במגוון תחומים.

המנכ"ל וחברי ההנהלה הודו לקסנדרין על תוכנית העבודה המפורטת והמושקעת. יורם דובובסקי העיר מספר הערות:

- א. מבקש שהמצגת תתפרסם באתר גם בעברית.
- ב. תוכנית הועדה חייבת להיות בהלימה לתוכנית העבודה הרב שנתית של ההנהלה.
- ג. נכון היה גם להציג נתוני רקע על המתחרים, הענף ועל הפעילות, זאת מעבר למה שהוצג במצגת. הרבי שאל האם המתקנים ברעננה ובתל מונד ברמה טובה ומספקת? קסנדרין השיבה בחיוב. סיוון ציינה שקסנדרין עושה עבודה מעולה מכיוון שהגיעה מתוך התחום הארגוני. הקושי הגדול של הענף להמריא ולגדול. הליגה האזורית גרמה לכך שהמספרים גדלו, אך קשה להעביר רוכבים מהליגה האזורית לליגה הארצית. זה נובע מכך שהעלויות לרוכבים בליגה הארצית גבוהות משמעותית מהליגה האזורית. סיוון חושבת שצריך למצוא דרך להקל בקרטיונים והדרישות ממארגני תחרויות. אם נאפשר יותר תחרויות אזוריות, יהיה ניתן לפתח את הענף. החלטה: סיוון וקסנדרין יחשבו ביחד ויציגו להנהלה הצעה לעדכון תנאי הסף למארגן לקיום תחרויות אזוריות.

3. בקשת רכזת הדרכה למתן הנחה למדריכים הנרשמים להתאחדות- אורי חכם

- רכזת הדרכה פנתה למנכ"ל וציינה שעפ"י התקנות רוכב מתחרה, מתחת לגיל 18, לא יכול להציג בתחרויות אם אין לו מדריך/ מאמן שמלווה אותו במהלך תחרות. בהתאם לכך כל מתחרה צריך להירשם בתוכנה של ההתאחדות תחת מדריך/מאמן. בתוכנה החדשה, בניגוד לתוכנה הישנה, מדריך לא יכול להירשם בתוכנה ולהוציא רוכבים לתחרויות אם הוא לא חבר התאחדות. בפועל נוצר מצב שמדריכים, שלא נרשמו להתאחדות, רושמים את הרוכבים שלהם על שם מאמנים אחרים. בפועל הם נמצאים בתחרויות ומתקשרים עם החניך באמצעות אוניה. קשה לאכוף סיטואציה כזו ולכן הבקשה לאפשר הנחה למדריכים שנרשמים להתאחדות. היום משלמים 370 ₪ וההצעה לגבות 250 ₪. המנכ"ל בדק הנושא. כיום רשומים להתאחדות 60 חברים מתוך 120 חברים. אם נגבה 250 ₪ מכל ה-120 חברים הרי שלא נהייה בהפסד כתוצאה מהורדת סכום הגביה. התקיים דיון. קסנדרין טענה שהזולה של דמי הרישום לא תשנה המצב. הרבי ציין שאם אתה משתתף בתחרות גם כמאמן או מדריך אתה חבר בארגון ואתה צריך להיות חבר. הרבי סבור שאין לאשר ההצעה ויש לקיים אכיפה באמצעות מזכירת תחרות ונציג הוועדה. צביקה ציין שכל מי שמאמן/מדריך צריך להיות חבר התאחדות. החברים לא יודעים זאת ויש לחדד הנהלים בנושא. החלטה: ההנהלה דוחה את הצעת רכזת הדרכה ומבקשת מהועדות לאכוף את נוהל מדריך/מאמן בהתאם לתקנות. המנכ"ל ציין שיבדוק מי מהמאמנים/ מדריכים לא חבר התאחדות. הוא יפיץ הרשימה לוועדות המקצועיות ולמזכירות תחרות. כמו כן יוציא חוזר תזכורת שמאמן/ מדריך המגיעים למגרש התחרות חייבים להיות חברי התאחדות עם ביטוח תאונות אישיות.

4. חלוקת כספים מקופון הדרכה בענף המערבי - שריי השאש

שריי וליאור הציגו שיו"ר הוועדה הקודמת קרן עופר הציגה להנהלה נתון שחברי הענף החליטו לגבות מכל רוכב 50 ₪ עבור הדרכה. היה דיון סוער בענף המערבי סביב נושא זה. לאור זה הוצע לחברי ההנהלה לאשר 70% שיוקצו לדרכה ו-30% לענף (מה-50 ₪). בהנהלה הקודמת היה דיון על כך אך בפרוטוקול ההנהלה לא הופיע סיכום זה. הרבי ציין שהעיקרון היה האם נכון לכפות על הרוכבים שאין להם קשר לדרכה סכום כלשהו שהוא מהווה עבורם סוג של קנס. ואז עלתה הצעה שחלק מה-50 ₪ ייועדו לדרכה וחלק לענף. ההצעה של 70% לדרכה ו-30% לענף הייתה של קרן. ההנהלה קבעה באותו דיון שהוועדה רשאית להחליט בסוגיה זו מה חלוקת האחוזים. החלטה: ההנהלה מאשררת את הצעת הוועדה משנה שעברה לחלוקת התשלום של 50 ₪: 70% עבור הדרכה ו-30% עבור הענף.

5. בקשה לעזרה כספית מחוות גרין פילדס כתוצאה מביטול תחרות בשל טילים שנורו לאזור – אורי חכם

המנכ"ל ציין שביום רביעי 10.5.2023 הגיעו לחוות גרין פילדס רוכבים לקראת תחרות של הענף המערבי שהייתה אמורה להתקיים בין התאריכים: 11-13 במאי 2023. בזמן ההכנות והאימונים ב-10.5 נורו טילים לעבר ראשל"צ ובהתייעצות שהמנכ"ל קיים עם שיו"ר הוועדה המקצועית וחברת הנהלה שריי השאש וליאור רז חבר הנהלה הוחלט לבטל התחרות כדי לא לסכן הרוכבים. שיו"ר ועדת ביקורת פנה גם למנכ"ל בבקשה לבטל התחרות. לאחר הביטול פנה ניסים פינס למנכ"ל וציין שביטול התחרות גרם לו נזק כספי של בין 30,000 – 40,000 ₪ והוא מבקש מההתאחדות לסייע לו בנושא זה. המנכ"ל ציין בפני ניסים שהוא מתכוון לפנות לרשויות לבקש הסכום. מכל מקום המנכ"ל ביקש מחברי ההנהלה להמתין לתשובת הרשויות ורק אז לדון בבקשה. החלטה: חברי ההנהלה קיבלו בקשת המנכ"ל לפנות רשויות, אך ביקשו מהמנכ"ל לבקש מהמארגן פירוט עלויות וחשבונות וזאת לאחר שייבדק התנאים בחוזה לפיצוי במקרה ביטול תחרות מכח עליון בין ההתאחדות לבין המארגנים בענף המערבי.

6. שונות:

המנכ"ל ציין שבתאריך 25.6 תתקיים אסיפה כללית לאשור הדו"חות הכספיים והדו"ח המילולי לשנת 2022. הדו"ח יוצג לחבר ההנהלה במחצית יוני ובתאריך 19.6 תתקיים ישיבת הנהלה לאשור הדו"חות לפני האסיפה. המנכ"ל ביקש מכל חברי ההנהלה להגיע לאסיפה הכללית.